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1.COMUNIDAD VALENCIANA 

 

 Menos de 5 años:  

En la compra de vehículos se debe aplicar sobre la base imposible el tipo 

impositivo del 6%. 

Ej.: Si el vehículo ha sido adquirido por un importe de 8500€, el comprador 

de dicho vehículo tendrá que pagar el 6% de este en el ITP. 

 8500 x 0,06 (6%) = 510€ 

 Antigüedad superior a 5 años e inferior a 12 años 

TIPO DE VEHÍCULO CILINDRADA (C.C) 
CUOTA FIJA O TIPO DE 

GRAVAMEN 

Motocicletas y 

ciclomotores 
Inferior o igual a 250 30 

Motocicletas 
Superior a 250 e 

inferior o igual a 550 
60 

Motocicletas 
Superior a 550 e 

inferior o igual a 750 
90 

Motocicletas Superior a 750 140 

Turismos y 

todoterrenos 
Inferior o igual a 1.500 120 

Turismos y 

todoterrenos 

Superior a 1.500 e 

inferior o igual a 2.000 
180 

Turismos y 

todoterrenos 
Superior a 2.000 280 

 

 Antigüedad superior a 12 años 

TIPO DE VEHÍCULO CILINDRADA (C.C) 
CUOTA FIJA O TIPO DE 

GRAVAMEN 

Motocicletas y 

ciclomotores 
Inferior o igual a 250 10 

Motocicletas 
Superior a 250 e 

inferior o igual a 550 
20 

Motocicletas 
Superior a 550 e 

inferior o igual a 750 
35 

Motocicletas Superior a 750 55 

Turismos y 

todoterrenos 
Inferior o igual a 1.500 40 

Turismos y 

todoterrenos 

Superior a 1.500 e 

inferior o igual a 2.000 
60 

Turismos y 

todoterrenos 
Superior a 2.000 140 
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A través de estos enlaces también podrás hacer el cálculo del precio a 

pagar por el ITP:  

Calculadora automóvil usado:  

https://atenea.ha.gva.es/sara/m620/sim/vehiculos.jsp?lang=es 

Calculadora motocicleta usada: 

https://atenea.ha.gva.es/sara/m620/sim/motocicletas.jsp?lang=es 

 

2.ANDALUCIA 

A través de estos enlaces podrás hacer el cálculo del precio a pagar por 

el ITP:  

Calculadora automóvil y motocicleta usados: 

https://www.juntadeandalucia.es/agenciatributariadeandalucia/valora

cion-vehiculos 

 

3.COMUNIDAD DE MADRID 

En la compra de vehículo, buques y aeronaves el tipo aplicar sobre la 

base imponible es el 4%.  

Ej.: Si el vehículo ha sido adquirido por un importe de 8500€, el comprador 

de dicho vehículo tendrá que pagar el 4% de este en el ITP. 

 8500 x 0,04 (4%) = 340€ 

 

 

4.ASTURIAS 

En la compra de vehículos se debe aplicar sobre la base imponible el tipo 

impositivo del 4%.  

Ej.: Si el vehículo ha sido adquirido por un importe de 8500€ y la potencia 

fiscal no es superior a 15 caballos, el comprador del vehículo tendrá que 

pagar el 4% de este en el ITP: 

 8500 x 0,04 (4%) = 340€ 

En caso de que el vehículo si superara los 15 caballos de potencia fiscal, 

el comprador del vehículo tendrá que pagar el 8% de este en el ITP: 

https://atenea.ha.gva.es/sara/m620/sim/vehiculos.jsp?lang=es
https://atenea.ha.gva.es/sara/m620/sim/motocicletas.jsp?lang=es
https://www.juntadeandalucia.es/agenciatributariadeandalucia/valoracion-vehiculos
https://www.juntadeandalucia.es/agenciatributariadeandalucia/valoracion-vehiculos
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 8500 x 0,08 (8%) = 680€ 

 

5.CANTABRIA 

En la compra de vehículos se debe aplicar sobre la base imposible el tipo 

impositivo del 8%. 

Ej.: Si el vehículo ha sido adquirido por un importe de 8500€, el comprador 

de dicho vehículo tendrá que pagar el 8% de este en el ITP. 

 

 8500 x 0,08 (8%) = 680€ 

 

A excepción de cuando se trate de turismos, todoterrenos o vehículos 

comerciales con una antigüedad que cumplan los siguientes criterios de 

cilindrada en cuyo caso se aplicará una cuota fija:  

TIPO DE 

VEHÍCULO 
ANTIGÜEDAD CILINDRDA (C.C) 

CUOTA 

(EUROS) 

Turismos y 

todoterrenos 

(excepto 

históricos) 

Más de 10 años Hasta 999 55 

Turismos y 

todoterrenos 

(excepto 

históricos) 

Más de 10 años 
De 1.000 hasta 

1.499 
75 

Turismos y 

todoterrenos 

(excepto 

históricos) 

Más de 10 años 
De 1.500 hasta 

1.999 
115 

 

6.EXTREMADURA 

En la compra de vehículos se debe aplicar sobre la base imposible el tipo 

impositivo del 6%. 

Ej.: Si el vehículo ha sido adquirido por un importe de 8500€, el comprador 

de dicho vehículo tendrá que pagar el 6% de este en el ITP. 

 8500 x 0,06 (6%) = 510€ 

No obstante, se aplicará un tipo del 4% a las transmisiones de vehículos 

comerciales e industriales ligeros usados de hasta 3.500kg de MMA 

siempre y que la adquisición se efectué por parte de contribuyentes que 
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realicen actividades económicas sujetas sobre la Renta de las Persona 

Físicas o al Impuesto sobre Sociedades y que afecten a la actividad.  

Ej.: Si el vehículo ha sido adquirido por un importe de 8500€, el comprador 

de dicho vehículo tendrá que pagar el 4% de este en el ITP. 

 8500 x 0,04 (4%) = 340€ 

 

7.GALICIA 

En la compra de vehículos se debe aplicar sobre la base imposible el tipo 

impositivo del 3%. 

Ej.: Si el vehículo ha sido adquirido por un importe de 8500€, el comprador 

de dicho vehículo tendrá que pagar el 3% de este en el ITP. 

 8500 x 0,03 (3%) = 255€ 

A excepción de vehículos eléctricos con categoría ambiental 0 

emisiones, que no pagarían nada.  

Los turismos y todoterrenos, con un uso igual o superior a quince años, 

será la siguiente: 

CILINDRADA DEL VEHÍCULO (C.C) CUOTA (EUROS) 

Hasta 1.199 22 

De 1.200 a 1.599 38 

 

8.CASTILLA Y LEÓN 

En la compra de vehículos se debe aplicar sobre la base imponible el tipo 

impositivo del 5%.  

Ej.: Si el vehículo ha sido adquirido por un importe de 8500€ y la potencia 

fiscal no es superior a 15 caballos, el comprador del vehículo tendrá que 

pagar el 5% de este en el ITP: 

 8500 x 0,05 (5%) = 425€ 

En caso de que el vehículo si superara los 15 caballos de potencia fiscal, 

el comprador del vehículo tendrá que pagar el 8% de este en el ITP: 

 8500 x 0,08 (8%) = 680€ 

 

9.CATALUÑA 
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En la compra de vehículos se debe aplicar sobre la base imposible el tipo 

impositivo del 5%. 

Ej.: Si el vehículo ha sido adquirido por un importe de 8500€, el comprador 

de dicho vehículo tendrá que pagar el 5% de este en el ITP. 

 8500 x 0,05 (5%) = 425€ 

 

10.CASTILLA LA MANCHA 

En la compra de vehículos se debe aplicar sobre la base imposible el tipo 

impositivo del 6%. 

Ej.: Si el vehículo ha sido adquirido por un importe de 8500€, el comprador 

de dicho vehículo tendrá que pagar el 6% de este en el ITP. 

 8500 x 0,06 (6%) = 510€ 

 

11.MURCIA 

 Adquisición hasta 25/04/2020  

ANTIGÜEDAD CILINDRADA (C.C) 
CUOTA FIJA O TIPO DE 

GRAVAMEN 

Cualquiera Cualquiera 4% 

 

 Adquisición desde el 26/04/2020 hasta el 25/06/2021 

ANTIGÜEDAD CILINDRADA (C.C) 
CUOTA FIJA O TIPO DE 

GRAVAMEN 

 

Menos de 12 años 
Cualquiera 4% 

Más de 12 años Menos o igual a 1.000 
- 

 

Más de 12 años 
Más de 1.000 o menos 

o igual de 1.500 
30€ 

Más de 12 años 
Más de 1.500 o igual 

de 2.000 
50€ 

Más de 12 años Más de 2.000 4% 
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 Adquisición desde 26/06/2021 

ANTIGÜEDAD CILINDRADA (C.C) 
CUOTA FIJA O TIPO DE 

GRAVAMEN 

 

Menos de 12 años 
Cualquiera 4% 

Más de 12 años Menos o igual a 1.000 
- 

 

Más de 12 años 
Más de 1.000 o menos 

o igual de 1.500 
30€ 

Más de 12 años 
Más de 1.500 o igual 

de 2.000 
50€ 

Más de 12 años Más de 2.000 75€ 

 

12.ISLAS BALEARES 

En la compra de vehículos se debe aplicar sobre la base imponible el tipo 

impositivo del 4%.  

Ej.: Si el vehículo ha sido adquirido por un importe de 8500€, el comprador 

del vehículo tendrá que pagar el 4% de este en el ITP: 

 8500 x 0,04 (4%) = 340€ 

Excepto en los siguientes casos:  

o El 0% a las transmisiones de ciclomotores (los sujetos pasivos no 

estarán obligados a presentar el impuesto correspondiente). 

o El 8% a las transmisiones de turismos o todoterreno que superen los 

15 caballos de potencia fiscal. 

o El 0% a las transmisiones de vehículos clasificados con el distintivo 

ambiental de 0 emisiones.  

o El 2% a las transmisiones de vehículos clasificados con el distintivo 

de vehículos ECO. 

 

13.LA RIOJA 

En la compra de vehículos se debe aplicar sobre la base imposible el tipo 

impositivo del 4%. 

Ej.: Si el vehículo ha sido adquirido por un importe de 8500€, el comprador 

de dicho vehículo tendrá que pagar el 4% de este en el ITP. 

 8500 x 0,04 (4%) = 340€ 

 



 
 

7 

 


